

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon 52.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZV LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " 2 P

Egy ittas egyén különös látogatása a városi közelet vezetőgyógyiságánál.

Merényleti szándék vagy csak az itai által beállított korlátolt cselekvési szabadság?

Még ezideig meg nem állapítható állítólagos merényleti szándék, vagy csak egy ittas ember cselekvőképességének beszámíthatatlansága nem minden szentórái nélküli esetéről beszélnek a városban.

Szombaton a késő esti órákban az egyik őrszemes rendőr a város szívében húzódó egyik legforgalmasabb mellékutcában egy ismerős egyént látott a járda szélén ülni, láthatólag teljesen beborzított állapotban. Felszólította a távozásra, melynek az illető eleget is tett.

Az őrszemes rendőr tekintetével szinte önkéntelenül követve az ittas embert, hirtelen azt vette észre,

hogy az futásnak ered és utja egyenesen a városi közélet vezető egyéniségeinek házába vezet.

A rendőr azonnal utána vette magát és sikerült is onnan eltávolítani. Előállítva a rendőrségre az illetőnél töltött revolvert találták.

Kihallgatása után őrizetbe vették.

Sulyos szerencsétlenség ért egy kocsisiserőt.

Sulyos kimenetelű szerencsétlenség történt a szombati nap folyamán. A Bors és Társa cég kocsjai Trafikant Károly sórnagykereskedő részére egy vagón sört fuvaroztak be az állomásra két kocsin és a kocsiakat mint kocsisiserőt Világos András 46 éves kocsis kísérte.

A Budapesti ut 18. számú ház elé érve Világos András az első kocsi bakjára fel akart ugrani. Ugrása azonban olyan szerencsétlen volt, hogy a kocsi első kereke alá került, mely keresztül ment a mellén.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán nyilatkozatai

Kozma Miklós belügyminiszter bacsikai kétnapos körútjának végső eredményéről.

Kozma Miklós belügyminiszter két napos bacsikai látogatása egy város, mint a megye közönségének határtalan lelkesezése közben zajlott le. Kozma Miklós, aki mint belügyminiszter a népiélet és a szociális kérdések nagy horderejét felismerve azt feladatainak sarkalatos pontjává tette, ma országjáró útjain vizsgálja az adottságokat és a maga szemével és szívvel bírálja; mi a segítségnek és alkotásoknak fontossága a nemzet jövője szempontjából.

Mert mi lehet ma fontosabb mint az esetleges védelem, a jövő egészséges embere, a szociális és népiéleti kérdéseknek az államfeladatok tengelyébe való állításán kívül?

Ez vezette, ez a gondolat állott Kozma Miklós belügyminiszter bacsikai kétnapos útjának is a homlokterében.

Emlut a miniszterlátogatás. És annak gyakorlati eredményeit meg tudni felkerestük dr. Borbíró Ferenc polgármestert és vitéz dr. Bajsay Ernő alispánt, hogy megadjuk tőlük mindazt, ami a miniszter körúti nyomán a látott után várható és remélhető.

Városi kérdések: Szent István házak, szülészeti és nőgyógyászati osztály.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester a város érdeklődő ügyekben az alábbi nyilatkozatot adta:

— A belügyminiszter urnak városi körúti során elsősorban megmutattam a Főteret. Felhívtam figyelmét, hogy a Dunakorzón a villanófények egyszerű faoszlopokra vannak felszerelve és hogy még a Városháza előtt is a járda egyszerű téglából van kirakva. Ezzel igazolni akarlam, hogy velünk szemben nem állhat meg a sokszor hangoztatott főd: hogy a városok igényeiket feloldozzák. Ó xcellenciája meg is jegyezte Bajával szemben ilyen kifogás sohasem merült fel. De megjegyezte azt is a belügyminiszter ur: azt is látja, hogy a közgyűlésnek a

Főter rendezését jelentő legutolsó határozatából, hogy a rendezést mértékén alul tartotta. És miután a városnak erre a fedezete megvan,

a közgyűlési határozat felsőbb jóváhagyásra számítat.

Künn a Dunaparton kegyelettel tekintette meg a belügyminiszter ur a már történelmi nevezetességű Károly király lépcsőt. Itt került megbeszélésre a kikötő átcsatolásának kérdése és hogy az átcsatolás óta milyen intézkedések történtek. A vasúti szárny megépítése, műutak kiépítése, a komplejáró és a vasúti hidnak átalakítása közúti hiddá. Ezzel kapcsolatosan rámutattam az adatokra, mely ezeknek a beruházásoknak gazdaságilag jótékony hatását igazolják.

A miniszter ur jóleső érzéssel vette tudomásul és örömet fejezte ki, hogy a közúti hidhoz fűzött eredmények teljesezésbe mentek.

Az épen itt folyó inségmunkát is megtekintette a belügyminiszter ur.

Nagy meglepéssel látta, hogy az inségmunkákat nálunk szociális szempontok irányítják.

A kamarásdunai torkolat, a Türr István emlékmű és a Népfürdő m g tekintése után, — mely utóbbi szociális gondolatánál fogva dr. Johan államtitkár ur figyelmét is erősen leköltötte, — a miniszter ur megtekintette a Rokkaniházat és a Zichy házat. Örömmel hallotta

a tervbe velt 10 Szent István ház felépítésének gondolatát, kijelentve, hogy azt felterjesztése után soronkívül jóváhagyja.

A lökerti látogatás során a miniszter ur észrevette itt, hogy ez a város nem a mának él. És revette a lelki intelligenciát. És itt is igéretet tett az erdei iskola tervének jóváhagyására.

A Szeretetház szinte lenyűgözte. A kórház pedig újabb meglepéde sének nyilvánítására adott módot.

Dr. Fernbach Bálint főispán ur fáradhatatlan munkássága

eredményezte, hogy a belügyminiszter ur kijelentette, hogy a szülészeti és nőgyógyászati osztály létesítésére számíthatunk.

De ugyancsak a főispán urnak köszönhetjük, hogy a megye bevonásával trachoma osztályunk is megfelelő elhelyezés elé tekinhet.

A látogatások sora a tiszti főorvosi hivatalban nyert befejezést. Itt az egészségügyi kérdések kerültek beható tárgyalás alá.

A belügyminiszter ur — és erre büszke vagyok, — megjegyezte ennek végeztével: észrevettem, hogy ez egy régi és ősi kulturájú város.

A másnapi bucsuzások főispán urnak felhívta a belügyminiszter ur figyelmét a tisztelgésre megjelent városi tisztviselőkar példátlan együttműködésére. Jölesett a tisztviselőkarnak a belügyminiszter ur részéről elhangzott elismerés: — tudom, hogy ebben a városban ezt a szép eredményt az Önök összetartó munkássága érte el.

Erre öröklék büszkék leszünk.

A megyei körút eredményei.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán ugyancsak fogadta munkatársunkat és a belügyminiszter útjának megyei részéről az alábbiakban nyilatkozott.

— A belügyminiszter ur szociális és népiéleti elgondolásaitól már a megyei ut megkezdésekor kíséretének minden tagja fel volt villanyozva. És már az ut elején ezeknek a kérdéseknek megoldásával foglalkozott. Az ut első állomásán Csávolyon, hol a lakosság kitörő öröme fogadta a belügyminiszter urat, ezme a kérdések máris előtérbe kerültek. Az óvoda megtekintése után, ahol a tanteremek tekintette meg, majd az iskolagyermeknek tornatermét, elrendelte az egész megyére vonatkozólag

a gyermekek törzskönyvezését, a tejakció mind szélesebb alapokra való fektetését és a fokozottabb orvosi ellenőrzést.

Estélyi és bálicikkek nagy választékban Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

Bácsalmáson, — az ut második állomásán, — a belügyminiszter ur megtekintette a Stefánia Onhont és a Tüdőbeteg gondozót. A mintaszerűen vezetett intézetek a belügyminiszter ur legteljesebb megelégedését váltották ki. E látogatások után a Járványkórház megtekintése következett. Hála Isten, — dacára annak, hogy teljes územben van a Járványkórház, — az teljesen üresen áll, egyetlen betege sincs. Ezen intézménynek, mint járványkórháznak felhasználása nyitott kérdés a megyében.

Éppen ezért a belügyminiszter ur a helyszínen megbeszélést tartott az épület legcélszerűbb felhasználásáról illetőleg a hosszabb tárgyalás után elfogadva

dr. Fernbach Bálint főispán ur és az én előterjesztésemet kijelentette: legcélszerűbbek tartja, ha ez az épület a sok tüdőbetegre való tekintettel, tüdőbeteg gondozóvá alakul át.

Ezt már csak az is szükségessé tette, hogy az épület rendelkezik, egy lehető legkedvezőbb fekvésű udvarral és kerttel, amely a szabadban elhelyezendő fekvő helyek létesítését is megengedik és lehetővé teszi. A járványosbetegek esetleges és majdan szükséges elhelyezésének kérdése pedig annak idején új tárgyalások alapját fogják szolgáltatni.

Bácsalmáson egyebekben tudomására jutott a belügyminiszter urnak, hogy a levették nem rendelkeznek megfelelő otthonnal.

A belügyminiszter ur még a helyszínen intézkedett, hogy egy létesítendő otthon kezdő munkálataira nagyobb összeg utaltassék ki.

Innen Jánosalmára vezetett a belügyminiszter ur utja, ahol a Tüdőgondozót tekintette meg, melyet mintaszerűnek talált. A Zárdában az óvoda tantermeit és az iskolás gyermekek tornacsarnokát szemlélte meg elégedéssel.

majd itt is elrendelte egy levante otthon kezdő munkálataira nagyobb összeg kiutaltását.

kéltalára nagyobb összeg kiutaltását.

A belügyminiszter ur innen Kelebiára autózott, ahol a község házat megtekintve,

maga is láthatólag megállapította, hogy a fejlődő községnek nem felel meg annak mai elhelyezése.

Kilátásba is helyezte, hogy tőle telhetőleg a mai helyzet megváltoztatására minden lehető el fog követni.

A belügyminiszter ur azzal bu-

csuzott, hogy a szociális és népegészségügyi dolgokban az általa kifejtett álláspontot tegyük magunkévá

és amit ígért és ami tőle telik azt mindent megfog a megye érdekében tenni.

A belügyminiszter ur bucsuzavai büszkeséggel tölthetnek el mind nyájunkat.

A belügyminiszter ur látható megelégedéssel és a benyomások nagy szerűségétől áthatva hagyta el a megye területét. **b. i.**

A Honsz tisztújító közgyűlése.

A közgyűlés táviratilag üdvözölte Röder Vilmos honvédelmi minisztert, dr. Fernbach Bálint főispánt, dr. Schöber Béla főrendiházi tagot és vitéz dr. Bajsay Ernő alispánt.

Tegnap délelőtt tartotta a Honsz évi és egyben tisztújító rendes közgyűlést a Központi nagytermében. A Híszkegy zsolozsmás hangjai után Somló János elnök ismertette nagyobnszabású beszéd keretében az elmúlt három év munkásságát. Utána Rückert János ügyvezető igazgató tartotta meg beszámolóját, majd Kövesi Lajos központi kiküldött szólt fel összetartásra buzdítva a megjelenteket.

Az egyhangulag elfogadott zárszámolás és költségvetés után sor került a tisztújításra.

A megjelentek nagy lelkesedése

közben az alábbi tisztikart választották meg:

Elnök: vitéz Somló János.

Társelnökök: Detre István, vitéz Lonszercy György, Maros Miklós, Sích Nándor, Weidinger Pál, Tallián József, özv. Forray Sándorné.

Tiszteletbeli társelnökök: dr. Arnold Alajos, dr. Alföldy József, dr. Graunag Armin, dr. vitéz Meződy Jakab, dr. Kocsis János, Hadanich Béla, Horváth Béla, vitéz Kemény Simon, dr. Madarász Lajos, Nagy Ferenc, Nyilas Sándor, dr. Rubin Jenő, dr. Reiser Antal, vitéz Tolnai Márton.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Alelnökök: Bilischitz Mihály, árkosi Benkő Miklós, Krioscovits Lázár, Széchenyi Imre, Ujváry István, özv. Dallos Ferencné, özv. Reiner Józsefné, özv. Farkas Ödönne, özv. Schubert Gyulané.

Tiszteletbeli alelnökök: Huszák Ferenc, Igloi Kálmán, id. Wagenblatt Ferenc, Kummer Ferenc.

Ügyész: dr. Major József, dr. Pump Károly.

Számvizsgáló: ifj. Schmidl Ferenc, Korán Géza.

Ellenőr: vitéz Füredi Ferenc, Szűcs Jenő, Zarkó Ferenc.

Főtitkár: Balka Oszkár. Pénztáros: Böröcz János. Jegyző: Wagenblatt Ferenc. Ügyvezető igazgató: Rückert János.

Megválasztották egyuttal a választmány 40 tagját is.

Az újonnan választott tisztikar nevében vitéz Somló János elnök köszönte meg az ismétellen megnyilvánult bizalmat és indítványára a közgyűlés táviratilag üdvözölte Röder Vilmos honvédelmi minisztert, dr. Fernbach Bálint főispánt, dr. Schöber Béla főrendiházi tagot, dr. vitéz Bajsay Ernő alispánt és árvátfalvi dr. Nagy István országgyűlési képviselőt, a Honsz országgyűlés elnökét.

A gyomorfájás,

gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehérr nyelvépedék, kábultság, fulgadás, halvány arcszín, migrén, kedvellenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar **Ferenc József** vízről, mert hatása izgékony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

Béla király utca 19. szám alatt 3 szobás lakás minden mellékhelyiséggel **azonnal**

olcsón kiadó!

Érdeklődni lehet Mátyás király-tér 7 szám alatt. Úgyanott ügyes, munkabíró főzőmindent felveszel.

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**

Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

Brilliáns, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2-93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

Nem nyújt Bácsme gyének kedvezményeket az új nyári menetrend sem.

Bácsodrog vármegye közönsége élénk érdeklődéssel kísérte a pécsi menetrendi tárgyalásokat, melyen Lantos György vármegyei főjegyző ismertette a bácskai kívánalmakat a május 22 én életbe lépő nyári vasúti menetrend előkészítésével kapcsolatban.

Az új menetrend Bácsme gyé szá mára lényeges és várt újítást nem hoz. A me gyé új vonatjáratot nem kap. Az utazóközönség érdeklében csupán anyai kedvezményt biztosítanak, hogy a Sarbogsárd—Baja közúti delután egy negyed 2 és este 11 óra után közlekedő vonathoz az eddigi összevont első, második és harmadosztályú kocsit helyett, egy közvetlen első, második és egy harmadosztályú kocsit, vagyis két közvetlen kocsit kapcsolnak Budapest felé. Ugyancsak a Halasról dél után 5 órakor induló motoroshoz még egy pótkocsit helyeztek kilátásba, azonban csupán a forgalmasabb napokra, vagyis szombaton Halas, határon és pénteken Subo

gárd felé.

Nem teljesíthette a Máv. üzlet igazgatósága a me gyének azt a kívánalmát, hogy a Baja felől delután egy negyed 3 után induló vonat mellett még egy esti vonatjáratot is állítson Halas felé.

Mereven elzárko ott a Máv. Járonsi kérésének teljesítése elől is, hogy a Melykútról jövő polgári iskolások kedvezőbb vonat összeköttetést nyerjenek, azaz a déli egy negyed egy órakor induló vonatot egy óra után indítsák, mert a diákok ezidőszámtal csak delután egy negyed 6 kor kapnak vonatot. Ebben az ügyben dr. Závodszky Levente tanterületi főigazgató is szót emelt de siker nélkül.

A délelőtti 9 órakor Szeged, fél 10 kor Kelebia felől érkező Mávautó járatok felőrá al előbb történő indítását sem adták meg, azzal a megokolással, hogy az autóbúsjáratokat a vasúti menetrendhez alkalmazzák.

Egymillióhetvenezer pengőközadó, a kivetett adók 106.75 százaléka folyt be Baján az elmúlt esztendőben.

Baja városnál még soha nem mutatott olyan kedvező képet az adóbefizetést statisztika, mint most. 1935-ben az addig igen rossz

adózó Baja város egyszerre az elsők közé került.

Az együttesen kezelt közadóknak a 103 százaléka befolyt, amire Ba-

Meleg trikót, Fehérneműeket
Gyapju pullover
Keztyűt, Hócipőt, Sportcipőt,
Vadászcipőt
most olcsón vásároljon

Fischer Pál r. t., Baja
divatüzlete cipőraktára

Baró Eötvös-u 2 szám

Gr. Zichy Bódog tér 4.

jan még egyszer sem, de más városokban is alig volt példa. Ugy látszik, Baja közönsége a jövőben változatlanul megmarad jó adófizetőnek, sőt fokozott buzgalommal teljesíti ilyen irányú kötelezettségét, mert az 1936-ik év végén az eredmény még a megelőző évi rekord teljesítményt is felülmúlta.

A városi adóhivatalhoz az esztendő folyamán az együttesen kezelt közadók 106.75 százaléka folyt be, ami olyan rendkívüliség, hogy a legmerészebb elképzeléseket is felülmúlja. Összesen 1.070000 pengő volt az évi befizetések összege.

A fodrászbál nagy sikere.

A fodrászbál tegnap este zajlott a Kózpontban. A műsor keretében bemutatott „Egy kis senki” nagy sikere a szereplők meleg ünneplésének egész sorozatát biztosította. A műsort követő táncemlekedett hangulatban a kora reggeli órákig tartott.

A Stefánia bál előkészületei a meglepetések sorozatát ígéri.

Az idei Stefánia bál az eddigiekénél is nagyobb méretűnek ígérkezik. A bál fővédnökségét dr. Fernbach Bálint főispán vállalta. A rendezőség dr. Mikóty Mihállyal az

élen a meglepetések egész sorát készíti elő; hogy a bál sikerét emlekezetessé tegye.

Páratlan siker jegyében zajlott le a Turul bál.

Nagy érdeklődés mellett zajlott le szombaton este a Turul bál a Kózpontban. Az ötletes rendezés, a bálterem hangulatos díszítése, a meglepetések egész sora csak fokozta a jókedvet, mely a késő reggeli órákig tartott.

HIREK

— **Iskolafelügyelet.** Dr. Závodszky Levente miniszteri tanácsos, tanterületi főigazgató a középfokú iskolák látogatására ma reggel Bajára érkezett.

— **Ülések a vármegyeházán.** Bácsodrogvármegye januári közgyűlése szerdán 13 óra delőlőt fél 10 órára hívták egybe. A közigazgatási bizottság ülése ezt követően delőlőt 11 órakor kezdődik.

— **Négy fellebbezés a kisgyűlésen.** A me gyé szerdai kisgyűlése huszonöt ügyet tárgyal. Közöttük négy fellebbezés is szerepel. Ezek azonban kisebb jelentőségűek.

URÁNIA

Január 9-én, 10-én, 11-én, 12-én és 13-án.

Jó k a i M ó r
örökszép regénye filmen

Az aranyember

Szereplők:

Kiss Ferenc, Egyr Mária, Füzess Anna, Uray Tivadar,
Petheő Attila, Kormos Márta, Csontos Gyula,
Sziklay Szeréna, Mezey Mária, Básthy Lajos,
Rózsahegyí Kálmán.

Modernestélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

Gyermek mélykocsik

olcsó és finom

kivitelben kaphatók

U T R Y - n á l

Baja

Erzsébet kir. ne u. 38. Tel 280.

— **Halálözös.** Szeleler András bajai lakos január 10-én életének 71 ik évében Baján elhunyt. Holnap kedden délután háromnegyed 3 kor temetik a Patak utca 22 számú gyószházból. Szeleler András halálát kiterjedt rokonság yászolja.

— **Másodszor is telt ház tapolt a Lovas-operettnék.** Lovas Andor kiünő új operettjének a Diákbaránk szombat délutáni második előadását is telt ház tapoltá végig. Az ifjú-ági előadás közön- sége viharos lelkesedéssel tüntette a szerző mellett és osztatlan tetszessel jutalmazta a kiünő szerep- löket.

— **Art a fagy.** A hó-pel nél- kül maradt vetések az éjszakai fa- gyok következtében veszélynek van- nak kitéve. A hó már zakságos volna hogy ell-pje a szántóföldeket.

— **Az agy, a szem, tüdő** vagy szív felé irányuló vértodulások el- háritására igyék reggel-nként éh- gyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

— **A bajai cigányzenészek bálja:** február 11. Mint minden esztendő- ben, az idén is megrendezi a bajai cigányzenészek aranyifisága szoká-

sos bálját a Központban. Az idő- bál kabaremműsort is ad. A bál febr. 11-én este 8 órakor lesz. A belepő- jegy ára 1 pengő.

Laptalajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Halló! Halló!

Ha olcsón és jól akar szóra- korni, keresse fel Buchmann féle vendéglőt. Elsőrendűja/z- zene. Minden

szombat vasár és ünnepnap

Fűző, GYÓGY- HASKÖTŐ, MELLTARTÓ

Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester
szalonjában

BAJA, KÁDÁR-UTCA 10.SZ.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával!

Eladó telek.

Ztyni Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 105 négyszögöl) eladó. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

Kiadó üzlethelyiség!

A Magyar Általános Hitelbank bajai palotájában a volt

Buzás Lajos cég

üzlethelyisége
átköltözés miatt

azonnalra kiadó!

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fűtsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárugyárban
BAJA — Telefon 160.

A Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugóvica part) Telefon: 195.

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.

Nyomatványok

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

akác
kőrös
szil
tölgy
szürkos nyár
fűz